
答え：

3 ８本ずつの 花を さしてある 花びんが ４つ あります。

花は ぜんぶで 何本 ありますか。

答え：

答え：

2 ゆみさんの 家では、1日に ６dLずつ お茶を のみます。

９日間で、お茶は、何dL いりますか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 りんごの 入った はこが ７はこ あります。りんごは １はこに

８こ 入っています。りんごは ぜんぶで 何こ ありますか。

10

⑩ 仕上げ

しき：

しき：

しき：



8 × 4 ＝

答え：

答え：

3 ８本ずつの 花を さしてある 花びんが ４つ あります。

花は ぜんぶで 何本 ありますか。

答え：

2 ゆみさんの 家では、1日に ６dLずつ お茶を のみます。

９日間で、お茶は、何dL いりますか。

6 × 9 ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 りんごの 入った はこが ７はこ あります。りんごは １はこに

８こ 入っています。りんごは ぜんぶで 何こ ありますか。

8 × 7 ＝

10

⑩ 仕上げ 答え

しき： 56

56こ

しき： 54

54dL

しき： 32

32本




